
Застани мало, господине Курти!

Пише: Српско национално веће КиМ
недеља, 28 јануар 2024 12:05

  

Последњи догађаји на северу Косова и у Гори, више него недвосмислено упућују на то
да Kурти жели да оружаном силом реши демократско питање, поштовања људских и
националних права Срба, а сада и Горанаца. Након што се перманентно гуше готово сва
права Срба широм Косова и Метохије: право на опстанак, на повратак расељених, а у
последње време и право на исповедање вере, угрожени и суспендовани, на ред је
дошао и голи опстанак и Срба на северу Косова. 

  

Згранути смо вандалским чином министра унутрашњих послова Косова, Ђељаља
Свећље, који својим потезима све више потсећа на разулареног кабадахију, него на
министра демократске владе, за коју се Курти издаје. Да ли су господи Куртију и
Свећљи главни проблем билборд, на коме су, нажалост, и појединци који су, више
служили Куртијевој влади, него ли српским интересима и интересима Срба на Косову и
Метохији? И није нам жао што слике Александра Вучића и Марка Ђурића више не
„красе“ овај део северног Косова, али је крајње нељудски, скидањем паноа изражавати
невиђену мржњу према српском народу, који је вековима истрајавао да би сачувао свој
национални идентитет и интегритет.
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Господо, знамо ми да ваше јуначење дугим цевима, у вашем националистичком и
шовинистичком заносу, над голоруким српским народом, само показује ваш кукавичлук и
примитивизам и недостатак демократског капацитета да цивилизацијски решавате
историјске проблеме

    

Господо, знамо ми да ваше јуначење дугим цевима, у вашем националистичком и
шовинистичком заносу, над голоруким српским народом, само показује ваш кукавичлук и
примитивизам и недостатак демократског капацитета да цивилизацијски решавате
историјске проблеме. И зато добро знамо да и ваш дивљачки гест није упућен према
Александру Вучићу и Марку Ђурићу, са којима већ десетак година шурујете. Упутили сте
га српском народу, вашим комшијама, грађанима, са којима, наводно, желите да градите
мултиетничко друштво! И ту сте показали своје право лице, које нажалост, полако али
сигурно све више наликује на време из Другог светског рата, када су Немачку „чистили“
од Јевреја!?

  

Захтевамо од вас, господине премијеру и господине монистре да са таквом политиком
одмах престанете, вратите портрете Новака Ђоковића и проф. др Зорана Кривокапића,
тамо где су и били. Ако то не учините, ми ћемо уз поштовање процедуре, вратити паное
са нашим великанима, Новаком Ђоковићем, проф. др. Зораном Кривокапићем, ...!
Вучићев и Ђурићев портрет остављамо вама. А са Путиновим портретим, видите шта
ћете чинити.

  

Што се, пак, тиче изјаве министра Свећље, „да ће једини симбол Србије у оквиру Косова
бити српска амбасада у Приштини“, покварена је, нељудска и долази од човека који је и
историјски и политички неписмен. Зар министар не види свуда око себе Србију. Својим
екстремним понашањем натераће Србе да му дневно показују где је све Србија на
Косову и Метохији. Ми Срби који овде живимо смо Србија, наша историја, наша прошлост
и наша будућност, све је то господине Свећља Србија. Скинули сте паное, али сте
несвесни да тиме све више ојачавате српство. Знамо за вашу намеру да би „скинули“ и
манастир Грачаницу, Дечане, Патријаршију, Љевишку, Бањску, и још 1300 цркава и
црквишта. Зауставите се господине министре Свећља, зауздајте Вашу потрбу да се
обрачунавате са Србима, не манитајте Косовом. Не претимо, голоруки смо. Али Бог и
вера у Бога је наше највеће оружје, наша снага да верујемо у правду, истрајавамо,
опстајемо и, господине Свећља, запамтите добро, ОСТАЈЕМО!!!.
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    Ми Срби који овде живимо смо Србија, наша историја, наша прошлост и наша будућност,све је то господине Свећља Србија. Скинули сте паное, али сте несвесни да тиме свевише ојачавате српство.    Господине Курти, зашто се обрачунавате са нама голоруким, вашим грађанима, зар Вистварно мислите да ћете силом решити „ваш проблем“. Нас толико малобројних, којих језахваљујући и вашом политиком све мање, мислећи да “кад нема Срба, нема и проблема“,заборављајући да су Срби ваше комшије, са којима сте вековима живели, заборављајућии тврдоглаву чињеницу да док на Косову има Срба има и мира. Зар стварно мислите даће одласком и последњег Србина, за Албанце процветати благостање. Не, не, то сепоказало и када су неки Срби мислили да на сличан начин решавју „албанско питање“!!!   Нама, који вековима живимо са нашим комшијама Албанцима, познато је њиховаправдољубивост и спремност да дигну глас против неправде. И тај глас очекујемо!Охрабрила нас је изјава новинара приштинског магазина GazeteEkspess-а БесникаВелијуа, који је поводом Вашег дивљања ту недавно рекао: „Север се неможе уредитисимболиком која иритира локалне Србе, већ са искреном комуникацијом са њима“.Додали би, и на читавом Косову. Чуди нас што нема гласа познатих албанскихинтелектуалаца бораца за људска права: Ветона Суроја, Шкељзена Малићија, БљеримаШаље...!? Ми, преостали Срби позивамо све мислеће људе, наше комшије Албанце, даседнемо и разговарамо и тражимо политичко и демократско решење за заједничкиживот на нашем Косову. Од њих тражимо разумевање и дијалог. Јер, ова сурова инедемократска власт, као и она у Београду, не зна за дијалог.

    И још једно, господине Курти, не постоји решење проблема на Косову без нас Срба, безобзира колико се Ви трудили да игноришете ту тврдоглаву чињеницу. Наставите ли овимпутем, Српско национално веће позваће грађане на грађанску непослушност, јер другогизлаза Срби неће имати    Обмањујући јавност и међународне саговорнике да се наводно тајно састајете иразговарате са Србима “јер се плаше реакције Београда“, ево господине Курти, подесети пут представници Српског националног веће траже јаван разговор, и не плашесе Београда. Изађите из тог „мрачног тунела“ и суочите се са „својим грађанима“, акоимате и мало части и храбрости!!! Ми немамо дуге цеви, ми имамо добру реч и жељу дапомогнемо да косовско друштво постане демократско (што данас није), мултиетничко(што је све мање). Да сутра не буде касно!!!  Запамтите, не постоји решење за Косово преко ноћи, већ решавање кроз процес.Решење преко колена одвешће цео регион у пакао!!!  И још једно, господине Курти, не постоји решење проблема на Косову без нас Срба, безобзира колико се Ви трудили да игноришете ту тврдоглаву чињеницу.  Наставите ли овим путем, Српско национално веће позваће грађане на грађанскунепослушност, јер другог излаза Срби неће имати.  У Грачаници, 28. 01. 2024.  
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